

正在等绿灯,有人敲车窗

搭顺风车只是幌子,为饭店拉客才是目的

滨湖区马山毗邻灵山景区和三国水浒城,正是看中了这里的天时和地利,一些饭店的老板便雇人假装途中出现意外,以搭顺风车为名在路口等放行信号的外地车辆中寻找好心人为他们提供方便的人。一旦诱人让他们上车,这些人便以回报好心人的帮助为名,向对方推荐“便宜”的景区门票,甚至进一步推荐自己熟悉的饭店让对方去就餐。那些好心人没有想到的是,等待自己的是“血淋淋”的刀子……



搭上顺风车后,女子就把记者带到这家饭店 薛晟 摄

读者爆料:有人假装搭车为饭店拉客

在锡的徐先生因为工作单位关系,驾驶的辆是外地牌照,可最近几次他去滨湖区马山的时候却接连碰到了怪事。“每次我刚从陆马公路进马山,在十字路口红绿灯等候区的时候,路边总有人上来搭讪,说是自己车坏了,希望他能把手上的亲戚带到灵山去。”徐先生向快报反映说,因为在一个月之内他已经碰到两次类似的情况,感到很蹊跷,所以第3次的时候,就没有再推辞,让对方的“亲戚”坐上了自己的车,可是到了目的地后才发现,原来对方想搭车的目的却是要卖给他“优惠”的灵山门票,以及“热情”地招呼到自家的饭店吃饭。“我后来把遭遇跟当地的朋友一说,朋友们说,其实这些‘搭车客’都是给饭店拉客的。”

记者暗访:为饭店拉客的人在景区有内线

根据徐先生的描述,记者也实地暗访了一回,还真如徐先生所言。6月14日,车子刚行驶到陆马公路进入马山第一个红绿灯处,当记者的车子因红灯刚停下,从路口就上来一名30多岁的男子敲车窗。“师傅,你们是到灵山去吗?我的车坏了,能不能把我妹妹顺带到灵山去?我们在那里开饭店的。”见记者愿意让他们搭顺风车,该男子就走回停在路口的一辆牌照为“苏B28×××”的小车,打开车门,让一名女子下车后

坐上了记者的车。
“你们可以把车停到我家饭店门口,灵山景区的停车场要20元停车费的。”在行驶了15分钟左右到达灵山风景区后,搭顺风车的女子“好意”地招呼记者把车停在离景区停车场约500米远的自家饭店门口。见记者愿意把车停过去,该女子又“好意”劝说起来:“师傅,你们是要到灵山景区去玩的吧?现在里面的门票要150元,我可以找人给你买优惠的票,只要130元,而且还能免费提供导游,如果到景区里面找导游,导游费都要两三百块的。”见记者没反对,该女子又进一步“好意”提醒:“你们今天也帮了我大忙,中午吃饭到我们饭店里来好了,可以优惠点。”并且表示,如果要玩鼋头渚、三国城等景区,她也能搞到便宜票。

记者随后跟随这名女子走进一家名叫“××湖鲜馆”的饭店,一进饭店,女子就熟练地走到柜台后面,拿出一本菜谱给记者点菜,饭店里的一名男老板也热情地招呼记者,并且拨打了电话给记者联系导游,要安排到灵山景区去游玩。

这个饭店的菜谱粗看很普通,但细看之下,却发现在菜价上的计量单位却多是以50克为基数的。“你不要看一条鱼只要20块,看似不贵,但一般都是要1斤左右的鱼,就要200块了,而且这也算是‘明码标价’,等到了付钱再反悔,顾客往往是理亏。”知道内情的徐先生告诉记者,当地的朋友告诉他,类似这样的饭店,做的都是一槓子买卖,所以菜价奇高,菜却实在一般,三四个人吃顿

便饭,没有四五百块实在吃不饱,而在市中心的饭店里,同样的饭菜,有个200块就可以了。

这时,饭店老板把导游找了过来,记者提出要门票,这名女导游愣了一下表示会有门票给记者,但随后她到远处拨打了几通电话后,饭店店主突然找到记者表示,不想做这单生意了。

一位知情者向记者透露,随着灵山景区知名度的不断提升,有少部分外地人瞄上了这块诱人的“蛋糕”,并和一些饭店老板“联手”。他们采用的办法是,开上车子到离景区10多公里的地方候客,往往采用汽车没油了、车坏了,小孩要送回家等手法,专门博得外地车的同情,一旦有人上当,就以免费停车、办优惠票、送导游服务等诱惑骗取外地游客的“好感”,然后再在游客就餐时狠宰上一刀。一部分店主在宰客行为被发觉后,就采用“打一枪换一个地方”的做法,避之夭夭。

管理方表态:已对违规导游作了警告处理

记者随后把所暗访到的情况向无锡太湖国家旅游度假区进行了反映,相关负责人说,对于这些饭店黄牛拉客的行为,他们已经在调查之中,端午以后准备联合城管、公安、工商等部门联合执法。灵山景区的工作人员告诉记者,他们也确实发现过,有些导游利用景区给旅行社的团体优惠票价在门口进行倒客,他们发现后已经对一些违规的导游进行警告。快报对此将进一步关注。
金辰 薛晟

公交热得有点受不了

公交公司:除了装窗帘,还将增加一批空调车

这几日,锡城气温飙升,烈日晒得人晕乎乎的,中午室外温度更是达到了33摄氏度。

昨天中午,在朝阳广场(解放南路)的临时站前,因为没有可以遮阳的站台,等车的乘客被烈日晒得焦灼难安。一些女士打起了遮阳伞,到朝阳市场买菜的老人戴上了墨镜和草帽,还有的人则躲到了路边的绿化带里贪图一点阴凉。

118路是非空调车,从三房桥开往火车站,乘坐的人非常多。记者挤上了一辆118路车,在车厢内几乎挪不开步。车子稍一转弯一刹车,站着的乘客就要人贴人相互碰撞。即使车厢内所有的窗户都打开了,站着时还是闷热无比。当车遇到红绿灯停下来时,车内更是因为空气不畅通而像个蒸笼。“早知道不上这辆车了。”一位乘客拖着行李箱欲赶往火车站,一踏上车门发觉如此拥挤闷热的环境就开始后悔了。另外,非空调车大多数是老式公交车,发动机就在司机的旁边,开动时散发的热量使得司机和前排乘客像是坐在了烤箱上。

随后,记者又上了一辆23路空调车,车上的乘客并不多,虽然烈日透过车窗有点晃眼,但因为空调开后凉风习习,整个车厢则显得非常凉爽。

但记者也发现,105、135等一些公交车虽是空调车,但在如此气温下,却并没有打开空调。乘客不仅抱怨道:“天气这么热,坐公交像是找罪受。”

随着夏日到来,气温越来越高,公交车内的空调到底是以什么依据开放的?带着这个疑问,记者致电无锡公交总公司。工作人员告诉记者,当车内温度达到30摄氏度时,空调就该开启。如果发现司机违规没有开的话,乘客可以拨打公交车内的投诉电话向公司反映。

“为了给乘客一个舒适的环境,我们已经陆续在公交车内安装了窗帘。”据悉,无锡的空调公交车约占总共车辆的一半左右,至于空调车和非空调车的线路安排则是由公交公司抽样调查后决定的。目前,一些非空调车的空调化改造也在计划之中,据公交公司透露,老的公交车在达到报废年限后,就会更换成新的空调车。黄莹 薛晟



非空调车内着实有点闷 黄莹 摄

又逢“大年”马山杨梅明天上市

从6月18日起,无锡太湖国家旅游度假区将向市民发送数十万条短信,欢迎大家到马山购买地产杨梅。今年,马山杨梅又逢“大年”,根据当地的抽样统计,预计今年马山杨梅的产量在2500吨左右,较去年增收三成左右,每斤杨梅的价格在20元左右。

由于气候的影响,今年马山杨梅的成熟期比往年推迟了10天左右。马山杨梅协会会长王阿南介绍说,按照这几天晴好的天气情况,如果保持日照,最早从本月18日起,马山杨梅就可以全面上市了,采摘期将持续到7月5日,所以在这两个时间点前后,市场上叫卖的马山杨梅就很有可能是冒充的了。

据无锡太湖国家旅游度假区相关负责人说,去年马山杨梅的销售额有5000多万元,马山当地有6名农户仅杨梅的年收入就超过10万元,

年收入5万元的当地农户则有50多名,而今年的销售额预计在7000万元左右。因此,马山的杨梅树也被当地人视为宝贵的“摇钱树”。

记者从无锡太湖国家旅游度假区了解到,为了能让无锡市民及外地来锡游客买到正宗可口的马山杨梅,除了发短信提醒消费者怎样选购正宗马山杨梅外,在杨梅成熟期间,还将在古竹村、万丰村、耿湾村、和平村龙头渚等地设置采摘点、指路标识、咨询电话及种植大户的联系方。

目前,无锡太湖国家旅游度假区对外公布的两部“杨梅热线”分别为:18761536507、18761536517,消费者可致电这两部“杨梅热线”了解有关马山杨梅的即时采摘信息。在马山杨梅采摘期间,至6月28日,度假区的旅游景点还将向无锡市民优惠开放。
金辰 薛晟

民生超市

0510—82756339

停电

17日,7:00~12:30,10kV杨市线停电,影响范围:西秦单3、邮电局、三电家舍、站前单3、站前单4、市镇(1)、西秦单2、交管(1)、交管(2)、交管(3)、交管(4)、西前章、拉链、江苏利锡拉链股份有限公司、市镇(3)、电抗器厂、森杰塑胶机械有限公司、市镇北桥、老街变、医院、健康新村、乡政府、水厂、王前、潘后、新燕电动推杆有限公司、水厂II、新区1、县中、勤丰新村、出新、潘巷、许巷、镇北新村、后庄、后潘、出新环保设备有限公司、出新电镀厂、县中(1)、县中(2)、县中(3)、县中(4)、县中(5)、粘带厂泵、福伦电力设备有限公司、国庆、友兴金属压铸有限公司、润杨村民、红星、市镇西、西秦单1、站前单2、站前单1、马家、星火单1、星火单2、星火单3、星火单4、马巷(1)、杨市新村、仁前、环镇。
唐奕

资讯

消委会开展放心消费教育

锡山区消委会近日对麦德龙锡山店员工开展了两次《消费者权益保护法》的培训,还开展消费教育讲座进企业活动,同时在企业建立了投诉受理机构,形成集消费维权、消费教育、消费引导为一体的全方位的维权消费教育,切实保护广大消费者合法权益。惠山区消委会则和开发区分会一起在举办汽车产品的科学消费教育和现场咨询活动,还开展现场受理投诉、咨询和分发《科学消费读本》等各种宣传资料。
陈超

奔向往博健步跑开跑

日前,“中国平安杯”倡导低碳生活,共享绿色世博“健步跑”活动在无锡市蠡湖中央公园举行。据了解,该活动不仅有无锡市各区的幸福家庭组团参加,还吸引了全市数千名市民踊跃报名。大家希望通过健步跑这种方式,来倡导低碳生活的理念,共享绿色世博。活动现场,环保家庭代表介绍各自的低碳生活方式并向无锡市民发出低碳生活倡议。
匡笠

世界易经大会灵山召开

6月15日,来自海内外的易经研究专家学者和嘉宾及无锡市文化节、理论界、教育界代表500余人欢聚灵山梵宫,参加第十三回世界易经大会开幕式。在为期三天的会议期间,世界各地的专家学者围绕大会主题,挖掘和弘扬易经“保合太和”的和谐理念,深入开展易经哲学思想的研究和交流。本地大会共收到论文300多篇,许多论文研究深入,有很高的学术价值。
匡笠

30多项便民服务走进社区

日前,滨湖区社区服务中心主办的“社区服务到家门,品质生活惠家庭”主题活动社区服务活动走进蠡园街道隐秀苑。20多个社区服务单位带着家电维修、钟表维修、婚姻介绍、保健按摩、钟点工、保姆等30多个服务项目,在现场为居民提供服务。此次便民服务进隐秀苑,是继北桥社区、菜巷社区和勤新社区以来滨湖区服务中心举办的第四站。
匡笠

健康

市三院推出无缝延伸门诊服务

从6月17日起至9月份,市三院推出门诊无缝延伸服务,推出无午休门诊服务,周一至周五中午11:30—13:30期间,医

院普通内科、儿科、妇产科、耳鼻喉咽喉科、口腔科、眼科、皮肤科各门诊诊室照常开放,诊室地点在原诊室,医技检查照常进行。同时开设早门诊服务,周一至周五早上7:15糖尿病门诊即开诊诊治病人。开设烧伤科、消化科夜间门诊服务。
陆媛

出行

无锡西环路大桥主桥左幅中跨合龙

苏南运河“四改三”无锡段西环路大桥主桥左幅中跨日前顺利合龙。该桥位于惠山区洛社镇,西跨越苏南运河,设计最高通航水位2.9米,设计通航净空80×7米,主桥上部结构采用三跨变截面预应力混凝土连续箱梁,桥面宽35.5米,双向六车道,桥梁全长842米。大桥两端相接无锡城市西环线,是无锡市总体规划中的一条重要的城市交通快速干道,其南起环太湖公路,北止

无锡汽车站新增水蜜桃托运业务

从6月底至8月底,无锡汽车站将推出“水蜜桃运输活动月”活动,托运目的地包括北京、广东省、福建省、保定、石家庄、长沙、太原、长治、临汾、邢台、济南、南昌、武汉、青岛、潍坊、临沂等地。南京、镇江、常州、苏州、南通、宜兴、江阴等地,将由城联快递配送。咨询热线:82588188
薛晟